

GuangBo 广博文具
全球特色文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
大家选择办公文具
学生文具
时尚文具

全队上下整体防守不错 八一广博常规赛两连胜

□记者 顾嘉懿

昨晚,WCBA第三轮常规赛继续,八一广博女篮在主场邂逅广东松山湖女篮,最终以86:75战胜对方,迎来常规赛两连胜。八一广博教练隋菲菲赛后对队员最近表现多有肯定。

前两轮常规赛,广东女篮的连败一定程度上跟外援安妮卡状态低迷有关,在北京、山西这些拥有格里娜、玛雅·摩尔等更强外援的队伍面前,安妮卡的作用很大程度上被抑制。但是昨晚一开场,蓄力已久的她就打了广博队员一个措手不及。

她在内线的连续命中直接导致八一女篮开场2:7落后。不甘人后的八一广博迅速在场上组织起反攻,随着顾雯倩抢断、露雯和孙梦然篮下打出配合、孙梦昕一记三分,广博文具12:9反超广东,打出场上第一个小高潮。

首节后半段不如中间段好看,两队分别加强了防守,广博几次用完24秒进攻时间都没能在内线有所作为,广东队杨力维的三分球将首节比分定格在19:17,广东松山湖暂时领先,安妮卡单节拿下11分。对此,隋菲菲说,“广东的外线确实有很大杀伤力,特别是它的外援,从攻到守,包括篮板球,都给我们造成很大威胁。”

从八一广博本赛季的战绩看,获胜的比赛很大程度上仰仗于三分球的命中率和篮板球数。而广博在这方面的表现时起时落,在上轮客场对阵上海队时三分球命中率高达14投9中,而昨晚两节比赛后仅8投1中,广东女篮则拿到5投4中,这也是两队拉分的主要原因。上轮比赛拿到20分的广博中锋王雪朦本次比赛依然出色,次节她灵动飘逸的球风给广东队制造了不少麻烦,抢断带动快速反击也赢得漂亮,但队员们始终无法有效阻止安妮卡在內线的予取予求。好在外援能够上场的前三节,八一广博虽然稍有落后,但比分上始终紧咬,没有拉开很大距离,才在最后一节“全华班”阵容时有了赢球之机。

末节,广博一上来就连取6分,57:56,广东队主教练刘秀钟一度在场边急得跳脚。没了外援,广博在场上忽然少了限制,无论是篮下进攻还是外线三分,都显得游刃有余。很快刘扬和露雯的两记三分将分差追平反超,在比赛还有最后三分钟时,八一广博已有8分的领先优势。最后35秒,两队频繁叫了短暂停,并多次更换队员以求给队伍带来更多机会,不过面对八一广博一鼓作气、战斗到底的作风,广东队也无力挽回大局,反而由于犯规提供给了八一广博更多罚球机会。

能赢下这场比赛,隋菲菲把原因总结为“全队上下整体防守不错”。广博队员孙梦然赛后和隋菲菲一起出席了新闻发布会,她在队中一直担当防守外援的重任,隋菲菲对她的表现多有肯定,“把外援拉开禁区,给其他队员创造更好的机会是她在场上的任务,这对她消耗很大。”加强对外援的防守是八一广博一直努力在做的,“下一场球,针对重点队员的防守,我们会相应做更多细化的研究和准备。”



比赛现场。记者 胡龙召 摄

年过半百邦女郎 贝鲁奇:新007主角

007是影史最常青最卖座的电影系列。2012年上映的《007:大破天幕杀机》是007系列的第23部电影作品,在全球范围内创造了前所未有的辉煌战绩——在70个国家和地区取得首周票房冠军,英国影史票房冠军,全球票房超过11亿美金,是全球票房最高的007电影。

前几天,第24部007系列电影在英国松林制片厂举行开机启动仪式。这第24部定名为《SPECTRE》,由上一部《007:大破天幕杀机》的导演萨姆·门德斯继续连任执导,曾三度出演007的丹尼尔·克雷格确定回归。影片将于12月8日正式开机进入拍摄阶段。

而每部电影中最抢眼的“邦女郎”一角,这次确定为已经年过半百的意大利国宝级女演员莫妮卡·贝鲁奇。

关于新片名“SPECTRE”,导演萨姆·门德斯表示,“那些熟悉007系列的人们应该会知道它指的是什么。”这一片名其实与曾出现在1965年的《007之霹雳弹》中的党派,多译为“魔鬼党”,其首脑贝洛福则是邦德的最终敌人。

此外,《SPECTRE》启动仪式更曝光了豪华演员阵容。拉尔夫·费因斯的“M”、娜奥米·哈里斯的“钱班霓”、本·威士肖的“Q博士”等重要角色悉数回归。凭借《无耻混蛋》和《被解救的姜戈》两次夺得奥斯卡最佳男配角的克里斯托弗·瓦尔兹、《银河护卫队》中的“毁灭者”戴夫·巴蒂斯塔,以及大热英剧《神探夏洛克》中的莫里亚蒂教授“莫娘”安德鲁·斯科特,也已确定加盟影片。

本报综合报道



莫妮卡·贝鲁奇

唉呦,周董发新歌 听不清唱的是啥

唉呦,周杰伦发新歌了。唉呦,还是听不清他唱啥。

最近忙着大婚的周杰伦抽空发了个专辑,距离上一张已经快两年。这回,他把自己的口头禅“唉呦,不错哦”当作新专辑名称,他本人作曲、老搭档方文山填词的首波主打《鞋子特大号》已于12月5日首播。该专辑12月10日开始预购,26日正式发片。

周董穿上定制的大号木鞋,打扮成卓别林的样子,喜感十足。他表示:“这次特别写了一首复古风的音乐《鞋子特大号》,是一首嘻哈饶舌的歌曲,歌词非常丰富有趣,有卓别林式的幽默,希望大家听我的歌可以越听越开心!” 本报综合消息



周杰伦

市围棋名人赛结束

本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄) 昨天,2014年宁波市名人围棋赛暨江东区第二届名人围棋邀请赛在和丰创意广场华珍门艺术馆举行。

46位来自全市各行业、各系统及社会各界知名人士参加了本次比赛,经过一天五轮角逐,最终冯昱、杜竹欣、周奕分获甲组前三名;张震江、邵永定、周扬武分获乙组前三名;施刚、黄文波、范建杰分获丙组前三名。



短讯

昨天,近400名球员参加的“乾东杯”镇海地区足球邀请赛结束。经过两天角逐,镇海后大街社区队获第一名、江东乾东教联队获第二名、镇

海董家畷队和贵驷村队并列第三名。

记者 戴斌 通讯员 周子华